CAST SLIDER

La foto 1 representa la posicion de
inicio del rompecabezas. Girando la
pieza central segun se indica con las
flechas rojas, llegaremos a la posicion
de lafoto 2.

Desplazaremos, segun indica la
flecha roja A) a la derecha la pieza
marcada con el texto SLIDER hasta
que coincida la | de SLIDER con el
borde de la pieza central (el punto de
coincidencia de ambas piezas esta
marcado con un asterisco rojo en la foto
3). Posteriormente desplazaremos a la
izquierda, segun, indica la flecha roja B,
latercera pieza.

Manteniendo inmovil la posicion
de la pieza marcada con SLIDER,
desplazaremos lentamente a la
derecha |la pieza marcada con dos

asteriscos hasta que
pueda girarse a la
izquierda la pieza central
como indican las flechas
curvas. Llegando a la
posicion de lafoto 4.
Separando las dos
flechas de las piezas
laterales como indican

las flechas de la fioto 4, llegaremos a la posicion de la foto 5.

El rompecabezas esta resuelto.




VOLVER A COLOCAR LAS PIEZAS EN LA
POSICION DE INICIO:

La foto 6 indica como comenzar la segunda parte del rompecabezas
uniendo las tres piezas segun indican las flechas hasta llegar a la posicién
de la foto 7.

Girando la pieza central como puede verse en la foto 7, llegaremos a
la posicion de la foto 8.




Aproximando las dos piezas laterales segun puede verse en la foto 8
llegaremos a la posicion de la foto 9.

Ya solo falta girar a la derecha la pieza central segun las flechas rojas
parallegarala posicion de inicio del pizle (foto 10).
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